

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.24

我的家

「由上而下的觀點」，

認為教會是「絕對完全」的。

教會是屬於神的，而神是完全的，
所以信徒在一切所行的事上也要完全。

「由下而上的觀點」，

將會發現教會中有麥子也有稗子，

同時存有聖徒與罪人，

只能達到「相對完全」的境界。

是主

一個願意親近主的人，
生活中不尋常的遭遇，
是主在向我們說話。
主耶穌讓火雞來撞擋風玻璃，
我想知道為什麼？
想聽到祂向我說了什麼？

天父攜我手—— 行過死蔭的幽谷

神要我明白，
雖處在逆境，
仍要以這樣艱難的心情感受，
為和我受著同樣煎熬的人代禱。
啊！這是多麼難行的路呀！
這樣的心胸氣度又是如何的寬廣…

莫拉克颱風的啟示

為生於斯、長於斯的台灣禱告，
因台灣微弱，
蕞爾小島，
怎能站立得住呢？
願天地的主能說：這災可以免了。

痛！

教導孩子正確的觀念，
培養孩子悲天憫人的胸懷，
那是無以倫比的財富，
我們都需要在痛苦中的恩典。

HS0909版權所有

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

09

2009.09 384期
雜誌社信箱
holyspirit@joy.org.tw



聖靈專欄

文／Abigale

倚靠聖靈 成就萬事

某次安息日聚會中，講道者戴弟兄分享一則孩童代禱的美好見證，讓即將成為媽媽的我印象非常深刻。戴弟兄述說他們全家信主的起因，是由於祖母久病不癒，家人四處求神問卜都無功效。當時有一名鄰居小孩自告奮勇來幫忙禱告，戴弟兄的爸爸就馬上帶那位小孩到家裡，但是祖父看見要來幫忙的人只是個孩子，就顯出愁眉苦臉的模樣，爸爸也不知道如何是好，然而那位孩童就自己開始靠著聖靈禱告了。

禱告完畢，臥病在床的祖母竟然痊癒！這個神蹟讓祖父非常驚訝，更深深明白這位小孩所依靠的神，必定是一位真正的、大有能力的神，所以不需要動用到大人、只派小孩子來就夠了，於是祖父就帶領全家人來到真耶穌教會慕道、信主。

戴弟兄全家人會來信主，是因為一個小孩子的信心、和聖靈大能的明證！這令人感動的見證，讓人聯想到大衛王年幼時放牧群羊的經歷。

先知撒母耳以膏油膏立大衛之後，大衛便被聖靈大大充滿。當時大衛還只是一名年輕牧羊人，並無高大強壯的身材，還必須終日與羊群待在荒郊野外。無論白日或黑夜，大衛都必須警醒戒備，獨自面對虎視眈眈的猛獸。一個少年人的力氣能有多大呢？他卻憑著對真神單純的信心，得以毫不懼怕與野獸面對面，甚至追趕擊打熊與獅子，揪著牠們的鬍子、將牠們打死。當他上戰場去面對迦特的非利士人——歌利亞的叫陣，雖因年輕俊美的面貌被敵人嘲笑羞辱，卻能沉穩地說出這番話：

「你來攻擊我，是靠著刀槍和銅戟；我來攻擊你，是靠著萬軍之耶和華的名，就是你所怒罵帶領以色列軍隊的神。今日耶和華必將你交在我手裡。我必殺你，斬你的頭；又將非利士軍兵的屍首給空中的飛鳥、地上的野獸吃，使普天下的人都知道以色列中有神；又使這眾人知道耶和華使人得勝，不是用刀用槍，因為爭戰的勝敗全在乎耶和華。祂必將你們交在我們手裡。」（撒上十七45-47）

倚靠聖靈幫助，可以使稚嫩的少年人擊敗兇猛仇敵，也能讓孩童作出大有功效的祈禱。

「萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」（亞四6）。聖靈就是神的靈，是我們人生路上的訓誨師、保護者，也是我們將來進天國的憑據。聖靈是主耶穌離世之前應許賜給我們的寶貝，只要肯向祂求，祂就會賞賜，無論男女老幼。

將來，我也要這樣教導我的孩子：「不要小看自己年紀輕，當你遇到患難、或者任何超乎能力可及的事，記得只要倚靠聖靈，便能成就萬事！」

